

МАГНИТОГОРСКИЙ МЕТАЛЛ

Орган парткома, завкома и заводоуправления Магнитогорского ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени металлургического комбината имени Сталина

№ 120 (2896)

СРЕДА, 8 октября 1958 года.

Цена 10 коп.

XVI заводская партийная конференция

Сегодня в Доме культуры металлургов открывается XVI заводская отчетно-выборная партийная конференция.

Свою работу конференция проводит в обстановке высокой политической и трудовой активности масс, готовящих достойную встречу XXI внеочередному съезду КПСС.

Партийная конференция призвана подвести итоги работы партийного комитета и всей партийной организации завода, она определит дальнейшие пути борьбы за выполнение задач, поставленных партийей перед металлургами Магнитки.

Партийная организация завода в отчетный период строила свою работу на основе исторических решений XX съезда Коммунистической партии и решений последующих пленумов ЦК КПСС. Вся деятельность партийной организации была направлена на привлечение широких масс трудящихся к решению вопросов дальнейшего развития комбината, на улучшение использования техники, внедрение более прогрессивной организации производства, механизации и автоматизации. С этой целью в ноябре прошлого года партийный комитет организовал широкое обсуждение организационно-технических мероприятий на 1958 год. В этом обсуждении приняли участие не только коммунисты, но и широкие массы беспартийных.

В результате усилий партийной организации комбинат справился с производственной программой, выполнил взятые социалистические обязательства и за 9 месяцев выдал сверх плана 65 тысяч тонн чугуна, 53 тысячи тонн стали, 46 тысяч тонн проката и 35 ты-

сяч тонн кокса. Значительно улучшили работу железнодорожный транспорт, цехи отдела главного механика и главного энергетика.

За счет снижения себестоимости продукции комбинат дал экономии около 19 миллионов рублей. План по производительности труда выполнен на 103,1 процента.

Но не все еще сделано для максимального использования резервов производства. У наших доменщиков все еще велика простоя печей и оборудования. Мартеновцы не решили вопрос ровности работы печей, отдельные печи из месяца в месяц не выподняют плана. Много аварий и поломок допускают прокатчики.

Наличие серьезных недостатков в производственной деятельности комбината показывает, что они имеются и в работе партийных организаций.

Партийный комитет и партийные организации в цехах обсуждали много важных вопросов производственной деятельности завода, отдельных цехов и отделов, принимали неплохие решения, беда, однако, в том, что не всегда осуществлялся контроль за выполнением принятых решений.

Много еще недостатков и в массово-политической работе.

Партийная конференция должна всесторонне обсудить состояние партийной работы и путем принципиальной, деловой критики и самокритики вскрыть недостатки и наметить пути их устранения. Конференция должна мобилизовать всех коммунистов, весь многотысячный коллектив завода на новые трудовые успехи в честь XXI съезда Коммунистической партии.

ВМЕСТЕ С КОЛЛЕКТИВОМ, ВПЕРЕДИ НЕГО

Наша партийная группа живет одной жизнью с коллективом, коммунисты показывают личный пример в труде. Нам приходится часто участвовать в ремонтах металлургических агрегатов. Чтобы лучше организовать труд, мы всегда на партгруппе предварительно обсуждаем задачи коммунистов в выполнении задания, выявляем предложения для лучшего проведения ремонта.

Перед началом рейда за повышение производительности труда мы также разобрали этот вопрос на собрании партгруппы.

Поэтому на ремонтах объектов работа идет без задержки и в рейде

участвуют многие ремонтники. Они уже подали 60 предложений.

Коммунисты подают пример и в повышении уровня знаний. Мастер Л. Никитин учится в школе рабочей молодежи, мастер И. Прилепский — в техникуме. А мастер С. Голуб учится в металлургическом институте.

Все коммунисты учатся также в кружках текущей политики и по изучению политэкономии, которыми руководят опытные пропагандисты тт. Губанов и Александрович.

С. ХУРС,
партгруппорг ремонтного участка,
котельно-ремонтного цеха.

При высокой активности

В первый понедельник октября начали работу кружки партийного просвещения. Организовано приступили к занятиям в коксохимическом цехе. Занятия прошли при хорошей явке и высокой активности слушателей.

В кружке текущей политики, которым руководит

т. Хренов, состоялась беседа по теме: «Борьба коммунистических и рабочих партий против современного ревизионизма». Активное участие в беседе приняли машинисты Фаизов, Шишкалов, помощник машиниста Романов и многие другие.

М. КОСТИН.

XXI съезду КПСС — достойную встречу!

Долг коммунистов — быть впереди

Во главе соревнования

В нашей партийной группе 9 коммунистов и все они работают на решающих участках производства. Когда в августе прошлого года меня избрали партгруппоргом, я начал с того, что поставил на собрании группы вопрос о роли коммунистов на производстве. Мы обсудили работу каждого коммуниста, поставили перед всеми членами и кандидатами в члены партии конкретные задачи. Наметили мероприятия, выполнение которых способствовало бы быстрому подъему производительности труда каждым членом бригады. Эти мероприятия вынесли на обсуждение всего коллектива бригады.

Активное вторжение партийной группы в производственную жизнь бригады, инициатива коммунистов в широком развертывании социалистического соревнования, их авангардная роль в этом соревновании дают хорошие результаты. Бригада повысила производительность труда, вышла на одно из первых мест в цехе. Достаточно сказать, что в сентябре нынешнего года коллектив нашей третьей бригады выдал сверх плана значительно больше металла, нежели другие бригады цеха.

У нас коммунисты выступают застрельщиками всех хороших дел. Например, по инициативе старшего сварщика нагревательных колодцев коммуниста т. Неклюдова в

корне улучшена организация посадки слитков в колодцы и выдача нагретого металла в прокат. Немало сделали для улучшения работы оборудования нагревательных колодцев коммунисты машинист владимирского крана т. Абрамов и дежурный слесарь т. Семеренко. Сейчас участок нагревательных колодцев не стал тем «узким местом», каким он являлся раньше. В авангарде соревнования на колодцах, кроме тт. Неклюдова, Абрамова и Семеренко, идут также коммунисты сварщики тт. Поваляхин и Башкиров.

Работая самостоятельно и являясь одним из лучших операторов цеха, наш старший оператор главного поста коммунист т. Ионов умело организует соревнование в бригаде.

Большую работу среди коллектива бригады проводит как агитатор молодой инженер коммунист т. Атаманчук.

Горя желанием достойно встретить 41-ю годовщину Великого Октября и XXI съезд КПСС, коллектив нашей бригады обязался в последнем квартале нынешнего года выдать не меньше 7,5 тысячи тонн сверхпланового металла и коллектив выполнит это обязательство.

Н. ТЫРТЫШНЫЙ,
ст. оператор третьей бригады
блуминга № 3, партгруппорг.

Смотреть вперед

Шло отчетно-выборное собрание партийной группы. Партгруппорг т. Ворожбитов докладывал о проделанной работе. Показав, как коммунисты боролись за выполнение плана, за повышение производительности труда, как занимались воспитательной работой, он остановился на недостатках.

У нас много еще недостатков, — заявил партгруппорг, — и главным из них является то, что по-настоящему не занимаемся молодежью.

Партгруппорг прямо ставил вопрос: для коммуниста мало быть самому примером в труде. Надо, чтобы все, кто работает с тобой рядом, также с душой относились к

делу. Мы должны смотреть вперед, заявил т. Ворожбитов, каждый коммунист обязан проявлять заботу о росте кадров доменщиков. Партгруппорг подверг критике тех товарищей, которые, поговаривая об уходе на пенсию, не готовят себе смену.

После отчетно-выборного собрания, на котором т. Ворожбитов снова избран партгруппоргом, прошло немного времени, но уже сейчас можно сказать: коммунисты сделали многое, борясь за выполнение обязательств, взятых в честь XXI съезда КПСС. Они организуют учебу молодежи. Опытные доменщики на рабочих местах помогают молодым в овладении профессиями.

Так проявляется забота о завтрашнем дне.

В. МИХАЙЛОВ,

И. ТРЕТЬЯК.

Партийный орган

В доменном цехе выходит несколько стенных газет. Свою стенгазету имеет каждая смена. Кроме того, выпускается и общецеховая газета «Доменщик». Это боевой партийный орган. «Доменщик», редактируемый коммунистом т. Чупраковым, оперативно освещает жизнь коллектива цеха, бичует недостатки.

Правда, не все в цехе правильно и своевременно реагируют на критические выступления газеты. Поэтому вопрос действенности критики, по настоянию редактора стенгазеты, будет обсуждаться на партийном бюро.

На снимке: у очередного номера стенной газеты «Доменщик».

Фото Е. Карпова.

Сталевар
Григорий Озеров



Одной из первейших обязанностей члена партии является примерность в труде. Устав КПСС требует от коммуниста овладеть техникой своего дела, непрерывно повышать свою производственную, деловую квалификацию. В этом отношении примером для многих может служить сталевар коммунист Озеров.

На печи № 12 Григорий Александрович работает около десяти лет. Еще будучи подручным сталеваара, т. Озеров пылко изучал особенности работы печи. Он прислушивался к тому, как оценивал работу мастер, нередко после работы шел в техническую библиотеку, чтобы из литературы узнать новое, что есть в работе собратьев по профессии.

Теперь, вот уже продолжительное время, Григорий Озеров сам носит гордое имя сталеваара. Он с успехом справляется с порученным ему делом.

Как один из передовых коммунистов-производственников, т. Озеров на XV заводской партийной конференции был избран членом парткома. Здесь он принимает активное участие в решении вопросов партийной и хозяйственной работы. Ему есть чем поделиться, есть что подсказать.

В августе Григорий Озеров вместе со своими подручными выдал сверх плана 42 тонны стали. Еще лучше показатели сентября. На счету сталеваара Озерова 99 тонн сверхплановой стали. И это далеко не все. Немалая заслуга коммуниста Озерова и в том, что 12-я печь имеет самые высокие показатели по стойкости.

